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Schodiště základní školy v Netolicích už nejsou pro hendikepovanou školačku překážkou
Hendikepovaná žačka třetí třídy základní školy v Netolicích Maruška Reisingerová dostala s příchodem podzimu bezbariérový dárek. 
Nový outdoorový schodolez je pro ni příslibem snadnější cesty za vzděláním. Základní škola Netolice teď může díky bezbariérovému zpřístupnění, na které Nadace ČEZ věnovala 150 tisíc korun, přijímat i další žáky s tělesným postižením z okolí Netolic. Usnadnila také návštěvu třídních schůzek hendikepovaným rodičům. Slavnostní předání schodolezu zástupci nadace ČEZ proběhlo ve středu 24. září za přítomnosti matky školačky, vedení města Netolice a základní školy.
Výuka základní školy v Netolicích probíhá ve třech budovách. Nejstarší je z roku 1862 má dvě patra, která propojují pouze schodiště. „S ohledem na památkovou ochranu historické budovy naší školy a také s ohledem na finanční náklady byla pro nás koupě outdoorového schodolezu jasnou volbou,“ sdělil Ladislav Vovesný, ředitel Základní školy Netolice. Schody dosud znemožňovaly malé třeťačce na vozíku přesun mezi třídami a přístup do školní jídelny. Nový schodolez jí otevře cestu také na školní výlety a výrazně zjednoduší navštěvování jejích oblíbených kurzů plavání. Zařízení je totiž mobilní a zvládá venkovní terén i špatné počasí. 

Na nákup nového schodolezu poskytla Nadace ČEZ prostředky v rámci grantového programu Oranžové schody, který už třetím rokem pomáhá odstraňovat bariéry ve školách. Školy mohou kromě peněz na nákup různých plošin a výtahů pro vozíčkáře nebo zvukových a světelných naváděcích systémů pro zrakově postižené žádat také o příspěvky na stavební či mechanické úpravy stávajících zařízení. „Naším cílem je pomoci mladým lidem s tělesným hendikepem začlenit se mezi ostatní studenty a minimalizovat překážky, které jim stojí v cestě za kvalitním vzděláním,“ říká Michaela Žemličková, ředitelka Nadace ČEZ. 
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Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou dárcovskou činnost. Nadace ČEZ podporuje několika grantovými programy sociální, kulturní a sportovní projekty a aktivně spolupracuje s regiony. Výší rozdělených příspěvků se řadí ke špičce nadací v České republice.
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